

我市与复旦大学签署战略合作协议

双方将在决策咨询、科技创新、医疗卫生等方面加强合作

8月11日晚，厦门市人民政府与复旦大学战略合作协议签约仪式在厦举行。省委常委、市委书记于伟国，复旦大学党委书记朱之文出席并致辞。

复旦大学领导杨玉良、陈晓漫、王小林、桂永浩，厦门大学领导杨振斌、朱崇实、赖虹凯，市领导钟兴国、臧杰斌、黄强等出席。

于伟国在致辞中说，复旦大学是在国内外享有盛誉的百年名校，在培养人才、创新科技、传承文明、服务发展等方面都为国家作出了卓越贡献。复旦大学和我市缔结战略协作关系，标志着双方迈入全方位深度合作的新阶段，对进一步提升厦门城市竞争力和复旦大学影响力，都具有重要作用。于伟国表示，我市将以此为契机，切实抓好协议确定事项的实施，并进一步拓宽合作领域，在决策咨询、科技创新、医疗卫生以及产学研用结合、基地建设、教学工作、干部挂职锻炼等有关领域，与复旦大学全面开展合作，建立更加紧密的合作平台，尽快确定一批具体合作事项，力争取得实质性突破。“相信双方战略协作一定能结出丰硕的成果，一定能够打造高校与城市间合作的成功范例。”

“复旦大学和厦门有着很深的历史关系、良好的合作基础，进一步加强市校合作、促进协同发展，有着巨大潜力、广阔空间和美好前景。”朱之文表示，复旦大学与厦门市战略合作协议的签署，对实现共同发展、互利双赢有着十分重要的意义。我们将认真落实协议要求，重点做好开展决策咨询服务、推进创新驱动发展、深化医疗卫生合作三方面工作，进一步健全合作机制，共同推动合作项目的落实、合作成果的转化、合作效益的提升，在新起点上把市校战略合作推向新的高度。

副市长黄强和复旦大学常务副校长陈晓漫代表双方签署战略合作协议。协议明确了双方在决策咨询、科技创新、医疗卫生等方面的战略合作内容，其中包括复旦大学将围绕东南国际航运中心、两岸金融中心和文化休闲旅游中心建设，与我市合作开展相关战略研究；我市支持复旦大学与厦门大学联合申报“2011计划”能源化学材料协同创新中心；围绕海西高端制造业基地、自主创新基地建设，与市内企业、科研机构共同建设科技创新中心；复旦大学接受厦门市选派优秀临床医学毕业生到附属医院上海住院医师规范化培训基地进行培训；复旦大学将选派学术骨干和管理骨干，以挂职等形式参与厦门大学新建附属医院建设。

厦门日报 8-12 第1版